## Bitte zurück an:

SECURVITA Krankenkasse Arbeitgeberservice Postfach 10 58 29 20039 Hamburg Oder direkt an unser Arbeitgeber-Fax: 040 / 3347-98238

## Arbeitgeber-Grunddaten

Betriebsnummer	Name des Unternehmens	
Anschrift		
Name des Geschäftsführers / Vorstands /	/ Inhabers Rechtsform	
Betriebsnummer für Beitragsnachweis	 Betriebsnummer für Beitragszahlung	Betriebsnummer für Meldungen
Ansprechpartner im Unterne	ehmen	
Name		
Telefon	Fax	
E Mail		
E-Mail		
	l	
Wenn Ihre Abrechnung über		
Wenn Ihre Abrechnung über	r den Steuerberater erfolgt  Betriebsnummer d	es Steuerberaters
E-Mail  Wenn Ihre Abrechnung über Name des Steuerberaters  Telefon		es Steuerberaters
Wenn Ihre Abrechnung über Name des Steuerberaters	Betriebsnummer d	es Steuerberaters
Wenn Ihre Abrechnung über Name des Steuerberaters	Betriebsnummer d	es Steuerberaters
Wenn Ihre Abrechnung über Name des Steuerberaters Telefon	Betriebsnummer d	es Steuerberaters
Wenn Ihre Abrechnung über Name des Steuerberaters Telefon E-Mail	Betriebsnummer d    Fax	es Steuerberaters
Wenn Ihre Abrechnung über Name des Steuerberaters  Telefon  E-Mail  Informationen für Sie und Ih In unserem Magazin Securvital informiere Gesundheitspolitik, Versicherungen und F	Fax  Fax  Ire Mitarbeiter  en wir Sie und Ihre Mitarbeiter alle drei Monafinanzvorsorge. Durch unseren Newsletter of	ate über aktuelle Themen der Medi
Wenn Ihre Abrechnung über Name des Steuerberaters  Telefon  E-Mail  Informationen für Sie und Ih In unserem Magazin Securvital informiere	Fax  Fax  Ire Mitarbeiter  en wir Sie und Ihre Mitarbeiter alle drei Mona Finanzvorsorge. Durch unseren Newsletter es	ate über aktuelle Themen der Medi

## Datenschutzhinweis

Die Erhebung und Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt auf der Grundlage gesetzlicher Bestimmungen und ist für die Durchführung der Aufgaben der SECURVITA Krankenkasse notwendig. Mehr Informationen zur Datenverarbeitung und zu Ihren Rechten erhalten Sie unter www.securvita.de/krankenkasse/sonstiges/datenschutz oder in Papierform - rufen Sie uns an, wir senden Ihnen die Information gerne zu.